

# 被时间证明的 信任

泰康之家·蜀园运营五周年  
高品质服务赢得更多长辈信赖



社区地上建筑面积  
约**18.4万**  
平方米

可提供  
约**2050个**  
养老单元

泰康之家·蜀园  
高品质医养社区



扫码查看完整信息  
最终解释权归泰康之家·蜀园所有

配置一级  
综合医院

世界500强泰康保险集团在西南地区打造的首个大规模、全功能、国际标准的高品质医养旗舰社区——泰康之家·蜀园近日迎来了开业五周年。五年来，泰康之家·蜀园提供的“独立生活、协助生活、专业护理、记忆照护”等连续性医养服务，受到了居民及家属的一致好评，也为助力我国西南地区养老产业高质量发展树立了可供借鉴的标杆。

## 巴适享老 助力银发智慧熠熠生辉

自2018年开业以来，泰康之家·蜀园凭借“建筑美、园林美、膳食美、文化美、精神美”的五美社区，吸引了超850位居民长辈入住。现有居民以高级知识分子、专业人士等为主，包含院士、高校校长等，每一名长辈都是有故事有经历的人，他们的精彩还在泰康之家继续。

“入住蜀园五年，我最大的感受就是泰康之家解放了我们，让我们全身心地享受生活。”这是居民丁阿姨入住蜀园后的心声。在泰康之家，长辈们不仅充分发挥余热，社区生活更进一步增强了他们与社会的链接性，消除孤独感，享受快乐感，共建富有生命力的“开放的大学”。

泰康之家·蜀园强调养老品质的高度和老年人精神生活的富足，逐渐打造出一整套较为成熟的文娱服务体系，包括乐泰学院、文娱活动、疗愈活动、衍生品等不同板块，创新打造“泰康居民体系”，举办“泰康居民节”“追梦计划”“乐智游戏”“蜀园家话”等系列活动。其中，深受居民欢迎的“蜀园家话”活动，至今已开办17期，通过邀请居民分享职业经历和享老生活，让长辈们增进社交、发挥所长，已成为富有蜀园特色的“IP活动”。

乐泰学院打造高水准的精品课程，在课程学习中促进长辈生理、心理和社交功能的提升，真正实现老有所学、老有所乐。社区鼓励长辈们共同兴趣爱好、信仰追求等自主成立各类俱乐部，施展才华，发展兴趣爱好，展开社交。开业运营五年来，泰康之家·蜀园为长辈们开设乐泰精品课程30余门，已成立俱乐部近30个，课程和俱乐部活动累计服务超10万人次。

## 医养融合 是长辈值得信任的健康守护

健康是享老的基础。泰康之家·蜀园通过创新的“一个社区、一家医院”医养融合模式，在社区内配备了以老年医学、康复医学、健康管理为特色的泰康蜀园医院，为居民筑起“紧急救助—健康管理—老年康复”三重防线。

“多亏了泰康之家的医养融合，多次救了我的命，让人很安心！我很信任泰康之家！”蜀园居民罗阿姨曾在一个月内先后三次突发高血压，还都是发生在夜间。她拉绳报警后，蜀园值班医生、管家、安保等急救小组第一时间赶到对长辈进行了紧急救助，在医护人员的专业恰当处置下，罗阿姨的病情得到及时有效控制。

泰康之家·蜀园在全社区配备了约2400个拉绳报警装置，累计实施1000余次拉绳报警的有效紧急救助，入户安全访视达50000人次，守护了数百个家庭的平安健康。蜀园医院还与多家三甲医院达成共建协议，实现绿色通道；同时充分利用泰康大健康生态资源，联动专家开展远程会诊、专家讲座等服务。

此外，蜀园还为长辈提供“1+N”多学科照护。每位居民拥有自己的多学科专业支持团队，包括管家或个案管理师、社工、医生、临床药师、康复治疗师、文娱活动师、营养师等，每个学科通过协同配合，为居民打造生命健康安全堡垒。

泰康之家·蜀园与蜀园医院打造的医养融合服务赢得了社会各界的认可，共同铸就了成都市场亮眼的医养示范标杆。2022年4月，四川省卫健委、四川省民政厅联合发布《关于四川省第一批医养服务示范单位的通知》，蜀园成为此次首批示范单位之一，同时也是成都市温江区唯一获批机构。



## 发挥泰康大健康生态协同优势 为长辈提供高品质服务

目前，除了泰康之家·蜀园、蜀园医院之外，泰康在成都的医养布局还有泰康拜博口腔、泰康医疗成都诊所、泰康之家·锦官府等。另外，泰康在西南地区打造的首家“医教研”一体化三级综合医院——四川泰康医院也预计于今年开业。

四川泰康医院是泰康五大医学中心之一，位于四川天府新区锦江生态带牧华路与益州大道交界处，华阳街道祥鹤一街881号，按照国内三级甲等综合医院设置标准规划。医院投资金额超40亿元，规划总床位938张，预计2023年8月开业运营。

今年以来，四川泰康医院每周一、三在蜀园医院设置固定专家门诊，同时根据居民需求举行不定期多学科门诊及会诊服务。待正式开业运营后，四川泰康医院将与蜀园共建共享优质医疗资源，致力于延长居民的生命长度、提高居民的生命质量。

同时，泰康在成都打造的城市型高品质养老社区——泰康之家·锦官府目前也正在加紧建设中。泰康之家·锦官府与蜀园遥相呼应，在天府之国打造独特的“一城双园”模式。

西南地区一直是泰康大健康生态体系布局的重镇。除了成都，泰康还在重庆打造了泰康之家·渝园，在昆明和贵阳分别落地了泰康之家·滇园、黔园。连同遍布西南各地的泰康拜博口腔、云南抚仙胜境等机构，泰康在西南区域实现了医养康宁服务全覆盖。

截至2022年，泰康保险集团连续五年上榜《财富》世界500强，以406亿美元的营业收入位列第346位，赢得了越来越多客户的信赖和支持。泰康积极在全国推进医养实体机构建设，已完成泰康之家养老社区29个城市33个项目布局，其中12城13个社区投入运营，入住居民约8300人。同时还在南京、武汉、成都、宁波及深圳布局五大医学中心，并打造康复、口腔、脑科三大专科体系。



## 住泰康之家 活出自己的精彩

预约电话 **40080-95522**

地址：四川省成都市温江区永宁镇民康路299号

